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Родина хмельницької чиновниці Тетяни Крупи володіє ресторанами, квартирами та нерухомістю за кордоном на мільйони доларів

Державне бюро розслідувань викрило керівницю Хмельницького обласного центру
медико-соціальної експертизи Тетяну Крупу на незаконному збагачені. Під час обшуків
у квартирі жінки знайшли готівкою майже 6 мільйонів доларів. В робочому кабінеті
також були знайдені фіктивні медичні довідки з підписами та печатками. Слідство
підозрює, що саме виписка «лівих» документів принесла чиновниці такі шалені
статки. Журналісти знайшли у родини Крупи понад 30 квартир та будинків, близько
40 земельних ділянок, готельно-ресторанні комплекси та закордонні фірми.

Тетяна Крупа очолює обласний медичний центр з 2008 року. Водночас вона є
депутаткою Хмельницької обласної ради від партії «Слуга народу». Її чоловік
Володимир Крупа тривалий час працював в Хмельницькій аудиторській службі. Його
декілька разів звільняли, але він поновлювався на посаді через суди. Це саме він на
відео, що опублікувало ДБР, лежить на ліжку з доларовими купюрами.

Син Тетяни Крупи – Олександр, якого також підозрюють у незаконному збагаченні,
очолює Хмельницьке відділення Пенсійного фонду. Його дружина – Катерина Крупа
працювала начальником Управління державної реєстрації Центрально-західного
міжрегіонального управління міністерства юстиції.

Олександр Крупа з дружиною Катериною та дітьми

Тож, вся родина Круп працює на державу та отримує заробітну плату з бюджетних
коштів коштом податків. Щоправда, накопичити пачки доларових купюр Тетяні Крупі
допомогла аж ніяк не держслужба, а скоріше «нагрівання» цієї служби за допомогою
корупції.

Найближчі родичі Крупи – родина, на прізвище Бомок. Зокрема, разом із Сергієм
Бомком чоловік чиновниці та її син володіють маєтком на 590 квадратних метрів у
Хмельницькому. Тут же прописана одна з фірм родини корупціонерів – ТОВ «Солар-
інвест».

Соціальні мережі не роблять із Сергія Бомка та його родини справжніх мільйонерів.
Так, вони відпочивають у Туреччині, Єгипті тощо, але це навряд чи можна назвати
елітними поїздками. Дружина Сергія Бомка Алла має кондитерську у Хмельницькому
та пече торти на замовлення.

Родич Тетяни Крупи Сергій Бомок з дружиною

Сергій Бомок офіційно працює заступником директора з економічних питань
Хмельницького обласного серцево-судинного центру.

Брат Сергія Бомка Андрій до листопада 2022 року володів ТОВ «Елідіан» разом із
дружиною сина чиновниці Олександра Крупи – Катериною Крупою. Фірма була
прописана у згаданому вище маєтку на 590 квадратних метрів у Хмельницькому, але
з кінця 22 року переїхала у Київ. ТОВ «Елідіан» займається гуртовою торгівлею
молочними продуктами.

Олександр Крупа у вільний від роботи в Пенсійному фонді час допомагає дружині
Катерині розвивати мережу сирних маркетів через ТОВ «СКМ вест груп» та ТОВ
«Якісний продукт-плюс».

Також Олександр Крупа є відомим у Хмельницьку ресторатором. Зокрема він володіє
пабом «Beerлога», а також готельно-ресторанним комплексом в парку імені Чекмана.
Реставрацію цього комплексу почали у 2023 році, якраз коли проводилась активна
фаза мобілізації в Збройні сили України. Як підозрює слідство, саме виписка
«відмазок» від армії принесла Тетяні Крупі та її родині мільйони доларів.

Згідно з паспортом об’єкта готельно-ресторанного комплексу, загальна площа
забудови складає майже 3000 кв. метрів. Замовник ФОП Крупа Олександр
Володимирович. Закінчення робіт заплановане на кінець 2024 року.

Земельну ділянку під комплексом Олександр Крупа отримав в оренду від держави у
2021 році. Про це зазначається у відповідному рішенні Хмельницької міської ради.

Ще рік тому хмельничани обурювались, як, перебуваючи на державній посаді, можна
чесно заробити на володіння будівлею такого великого комплексу в центральному
парку міста.

Ресторанні пристрасті чиновника Хмельницького пенсійного фонду Олександра
Крупи привели журналістів до міжнародних реєстрів. З’ясувалось, що людина з таким
же ім’ям є власником ФОПу у Чехії. Організація була зареєстрована у січні 2023 року.
Місцем реєстрації зазначено чеське містечко Лучани-над-Нісою.

За цією ж адресою журналісти знайшли готель «Chata Muhu». Він може розмістити 64
гостей і розташований в мальовничій місцині. За 10 кілометрів від готелю є
гірськолижна траса, поруч оглядові майданчики, канатна дорога та природні басейни.
За даними офіційного сайту, нові власники стали керувати готелем з 2019 року.

В Україні окрім ресторанів, сирних лавок та кондитерських родина Круп розвиває
бізнес сонячної енергетики. Зокрема через вже названу компанію «Солар-інвест»,
ТОВ «Сонячна енергія Товтри» та ТОВ Холдингова компанія «Енергія Поділля». Ці
фірми мають у власності три нежитлових приміщення у Хмельницькому, 6 000
гектарів у Летичівському районі Хмельницької області та орендують 5700 гектарів у
Чемеровецькому районі.

У 2022 році дружина Олександра Крупи декларувала доходи, отримані від держави
за електричну енергію з альтернативних джерел, у розмірі майже 4 млн гривень.

Загальна кількість земельних ділянок, якими володіє вся родина чиновниці Тетяни
Крупи сягає понад 40. Переважно вони розташовані на Хмельниччині. Примітно, що
ділянки зареєстровані не на фірми, а є приватною власністю членів родини. Так само
вони на себе зареєстрували 30 квартир та будинків, з яких лише частина вказана у
декларації.

Крупи володіють вісьмома будинками в селі Соболівка, шістьма будинками в селі
Волиця, п’ятьма будинками в селі Шумівці та чотирма – у Віньківцях. Всі ці села
розташовані на Хмельниччині. Деякі з цих будинків викуплені під розміщення
сонячних панелей. Зокрема, це видно на супутниковому знімку у селі Шумівці.

За адресою розміщення володінь родини Круп у селі Волиця розташований ресторан
сімейного типу з виходом до озера, а також оздоровчий центр.

В селі Соболівка, де Крупи володіють вісьмома будинками, офіційно проживає всього
63 особи. Тож фактично родину можна назвати власниками цього поселення.

Олександр Крупа та його батько Володимир мають і столичну нерухомість. У першого
у власності квартира на Оболоні, у другого – одна квартира в приватному секторі на
Голосієві та ще одна на Березняках. Жодна з цих квартир не вказана у деклараціях
державних службовців.

Також в них немає згадки про закордонні активи родини. Йдеться про нерухомість в
Австрії, Іспанії та Туреччини. Слідчі Державного бюро розслідувань повідомили, що в
цих країнах мають власність члени родини Круп. Про яку саме нерухомість йдеться,
дізнатись не вдалось. Але враховуючи ресторанно-готельний бізнес Олександра
Крупи, мова може йти про заклади харчування або ж готельні номери.

Голова родини Володимир Крупа, який гордо лежав на ліжку в оточенні грошей під
час обшуку правоохоронців, має ще один секрет, не відображений у деклараціях. За
даними реєстрів Кіпру, на ім’я Володимира Крупи зареєстровано дві фірми - Bredge
limited та Wogger limited.

Друга перебуває у стадії ліквідації, а от перша продовжує бути активною. Українець
Володимир Крупа зазначений директором та секретарем фірми Bredge limited.

За адресою реєстрації фірми розташований об’єкт нерухомості, в якому компанія
може орендувати офіс, або ж навпаки – сама його здавати в оренду.

В грудні 2021 року, коли місцева преса почала звертати увагу на кількість майна
родини, Тетяна Крупа заявила, що «лівих доходів немає». «Значить, точно немає. І все,
що є, це накопичені кошти, які, знаєте, вклав копійку отримав десять, вклав десять –
отримав сто, вклав сто – отримав тисячу. В мене син займався бізнесом, він же не
завжди працював на державній службі, колись давно, коли було можна займатись
бізнесом лікарям таким «купи-продай», я також займалась. А що у нас такі великі
статки? Не знаю…» – пояснювала Тетяна Крупа.

Якщо у 2021-му їхні статки сягали мільйонів гривень, то на третьому році війни
бізнес «купи-продай» довідку про стан здоров’я збільшив надбане аж до 6 млн
доларів, не рахуючи того, скільки ще грошей розміщено на закордонних рахунках.

Санкція статті, за якою керівниця Хмельницького обласного центру медико-
соціальної експертизи Тетяна Крупа отримала підозру, передбачає позбавлення волі
до 10 років з конфіскацією усього майна. Якщо суд доведе провину горе-чиновниці,
то хочеться сподіватись, що і довідки, якими вона забезпечувала охочих «відкосити
від армії», будуть також скасовані. А все конфісковане буде направлене на підтримку
Збройних сил України.
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«Кароль — це просто ім’я, у Польщі
не монархія»: Зеленський відповів
на позицію польського президента
Навроцького 

Росіяни вдарили по житловому
сектору Глухова: важко поранено
14-річну дитину

Зеленський: Лідери G7 знали про
українську операцію в
Московському регіоні та
підтримали її

Ситуація на фронті: за добу росіяни
здійснили 205 атак і застосували
понад 6 тисяч дронів

20-річний мажор без прав Баракат
Бадуй влаштував смертельну ДТП у
Кривому Розі під час нічних
перегонів  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Петер Мадяр анонсував «демонтаж
системи Орбана» та нові закони про
повернення активів

Через невдачі під Куп’янськом РФ
змінила пріоритет наступу на
Харківщині, — генерал Маломуж 

На Харківщині троє людей
підірвалися на
вибухонебезпечному предметі: є
загиблий і поранені

У Криму не працює жоден
залізничний пором, окупанти мають
проблеми з логістикою, — ВМС ЗСУ

Російський дрон атакував
Станіславську громаду на
Херсонщині: загинула 42-річна
жінка

«Потрібен лише ОК особисто від
Трампа»: Зеленський заявив, що
Україна готова виробляти ракети до
Patriot

Іран вимагає вибачень від Трампа
для повернення до переговорів, але
продовжує таємні контакти в
Швейцарії, — ЗМІ

Росія адаптувалася до українських
контрзаходів і відновлює масовані
удари КАБами по Харкову, —
«Кракен»

Скандальні звинувачення:
волонтера Хакімова пов’язали з
громадянином РФ і кримінальним
минулим

Російські війська атакували
Кушугум на Запоріжжі FPV-дроном:
поранено літнього чоловіка

Зеленський підтвердив удар по
Тюменському НПЗ за 2000 км від
кордону та заявив про нові дрони з
дальністю 3000 км 

«Навроцький йде шляхом Орбана,
це закінчиться погано»: Зеленський
прокоментував дії польського
лідера 

Суд оштрафував директора
компанії на 1 мільйон гривень за
махінації з імпортом авто через
недійсні сертифікати EUR.1

Новий поворот у Женеві: Іран таки
залишив переговори зі США після
80 хвилин зустрічі 

«Своє "пробачте" залиште собі»:
Зеленський закликав Білорусь
припинити техпідтримку російських
дронів 

Окупаційна влада Севастополя
ввела надзвичайні заходи через
дефіцит пального та проблеми з
енергетикою

В Одеській області пролунав вибух
на тлі загрози застосування
балістичного озброєння
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Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Показати результати опитування
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